	P17	L16	# 1	C/ <b>45</b>	SC 45.2.1.7	.4 P20	L51	# 3
Wienckowski, Natalie	General Moto		<i>π</i>		wski. Natalie	General Moto	• •	# <u>5</u>
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Comment	,	Comment Status D		bucke
The "important Notic	e" is no longer required accord	ing to IEEE.		Beca	use you are show	ving a new row in the same ta be underlined to clearly show		nging a row in, the text
intended to ensure s	igh 26: IMPORTANT NOTICE: afety, health, or environmental	protection, or er	isure against	00	dRemedy rline all text in the	e last row of the table, includi	ing the cross-refe	erence.
documents are resp	rom other devices or networks. onsible for determining and con ronmental, health, and interfere	nplying with all a	ppropriate	,	I Response POSED ACCEPT	Response Status W		
regulations.				C/ 45	SC 45.2.1.7	.5 P21	L15	# 4
This IEEE documen disclaimers. These	t is made available for use subj	ect to important	notices and legal	Wienckow	vski, Natalie	General Moto	ors	
found under the heading "Important I Documents." They can also be ob	ers appear in all publications of Notice" or "Important Notices ar tained on request from IEEE or .org/IPR/disclaimers.html	d Disclaimers C		in the Suggeste	use you are show new row should dRemedy	Comment Status D wing a new row in the same ta be underlined to clearly show e last row of the table, includi	w that this is new	
Proposed Response PROPOSED ACCEI	Response Status <b>W</b> PT.			•	Response POSED ACCEP1	Response Status W		
C/FM SC FM	P12	L1	# 2	C/ 45	SC 45.2.1.8	P21	L34	# 5
Wienckowski, Natalie	General Moto	ors		Wienckow	wski, Natalie	General Moto	ors	
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Comment	tType E	Comment Status D		bucke
802.3cg was approv SuggestedRemedy	ed in 2019					ving a new row in the same ta be underlined to clearly show		
Change 20xx to 201	9			Suggeste	dRemedy			
Proposed Response	Response Status W			Unde	rline all text in the	e last row of the table, includi	ing the cross-refe	erence.
PROPOSED ACCEI				•	l Response POSED ACCEP1	Response Status W		

C/ 116 SC 116.1.4	P33	L <b>28</b>	# 6	C/ 140 SC 140.6.2 P42 L11 # 1	1
Wienckowski, Natalie	General Moto			Lewis, Jon Dell EMC	
Comment Type E All M's and O's in the as these are added to	Comment Status <b>D</b> 400GBASE-FR4 and 400GBA ext.	SE-LR4-6 rows	<i>bucket</i> should be underlined	Comment Type E Comment Status D "defined in Table 140-7 per the definitions in 140.7." This just reads oddly giver Table number and the subsequent clause are the same (140-7 and 140.7). It to moment to realize that the definitions weren't in the Table but in the clause 140	ook me a
SuggestedRemedy	fined in the common t			SuggestedRemedy	7.
Proposed Response PROPOSED ACCEF	fined in the comment. <i>Response Status</i> <b>W</b> PT.			Change "defined in Table 140-7 per the definitions in 140.7." to "defined in Table the definitions in clause 140.7." <i>Proposed Response</i> Response Status <b>W</b>	e 140-7 per
C/ 116 SC 116.1.4	P33	L10	# 7	PROPOSED REJECT.	
Wienckowski, Natalie	General Motor	ſS		140.7 is subclause and not a clause.	
Comment Type E Straddle the two Clau done for 122 as well.	Comment Status <b>D</b> use 151 labels to be in a single )	cell as is done f	<i>bucket</i> or 117. (This should be	The current text is consistent with the IEEE style manual and with convention u consistently throughout the draft.	sed
SuggestedRemedy Make the change def	ined in the comment.			Section 11.1 of the 2014 IEEE-SA Standards Style Manual (https://development.standards.ieee.org/myproject/Public/mytools/draft/stylema states the following:	n.pdf)
Proposed Response PROPOSED ACCEF	Response Status W			"The terms clause or subclause should not be used in headings or references e referring to major clause headings (e.g., "see Clause 5") or at the beginning of a	a sentence.
C/ 00 SC 0 Lewis, Jon	P <b>12</b> Dell EMC	L1	# 10	All other cross-references should be made by simply referring to the number (e 5.1")."	g., see
Comment Type E	Comment Status D		bucket	C/ 151 SC 151.9.1 P73 L52 # 1	2
IEEE Std 802.3cg-20	0xx should be 2019.			Lewis, Jon Dell EMC	
SuggestedRemedy Change 20xx to 2019 Proposed Response PROPOSED ACCEF	Response Status W			Comment Type T Comment Status D P802.3cr has centralized the general safety references in Annex J. P802.3cr is recirculation WG ballot and is likely to complete prior to P802.3cu. TF Chairs s discuss the order of the amendments as that would determine if this change sh in P802.3cu or P802.3cr.	hould
THOI USED AUCEP				SuggestedRemedy         Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirement specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align tex changes to P802.3cr.         Proposed Response       Response Status       W	nts as
				Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	

C/ 151 SC 151.13.4.6 P83 L6 # 13	C/ 151 SC 151.5.4 P59 L53 # 18
Lewis, Jon Dell EMC	Brown, Matt Huawei Technologies Canada
Comment Type T Comment Status D Bucket	Comment Type TR Comment Status D But
If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs needs to be updated also.	The reference should be to 151.2 rather than 116.3. It is correct that 116.3 provides the
SuggestedRemedy Change "Conforms to IEC 60950-1" to "Conforms to J.2"	default architecture, 151.2 points to 116.3 and provides additional information for mappin SIGNAL_DETECT.
-	SuggestedRemedy
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Change the reference to "161.3" to "151.2".
	Proposed Response Response Status W
C/ 151 SC 151.9.1 P73 L52 # 14	PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
Carlson, Steven HSD/Bosch/Ethernovia	Change reference from "116.3" to "151.2".
Comment Type TR Comment Status D Bucket	C/ 151 SC 151.7.2 P64 L3 # 20
P802.3cr is harmonizing general safety references across all of IEEE 802.3 in Annex J. P802.3cr is in the 1st WG ballot recirculation and is likely to complete the ballot cycle prior	Brown, Matt Huawei Technologies Canada
to P802.3cu. Coordination between TFs and the P802.3cr project should be maintained to	Comment Type T Comment Status D But
keep this material in sync.	51
	The specifications are not defined in Table 151-6, they are listed there, the specifications
SuggestedRemedy	The specifications are not defined in Table 151-8, they are listed there; the specifications are defined within subclause 151.8.
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All	
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as	are defined within subclause 151.8.
	are defined within subclause 151.8. SuggestedRemedy
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr.	are defined within subclause 151.8. SuggestedRemedy Delete "defined" twice.
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr.	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr.         Proposed Response       Response Status         PROPOSED ACCEPT.       P83       L6       # 15	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr.         Proposed Response       Response Status       W         PROPOSED ACCEPT.       P83       L6       # 15         Carlson, Steven       HSD/Bosch/Ethernovia       HSD/Bosch/Ethernovia       HSD/Bosch/Ethernovia	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada Comment Type E Comment Status D buck
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr.         Proposed Response       Response Status         PROPOSED ACCEPT.       C/ 151         C/ 151       SC 151.13.4.6         P83       L6         HSD/Bosch/Ethernovia         Comment Type       TR         Comment Status       D	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada  Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size.
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr.         Proposed Response       Response Status         PROPOSED ACCEPT.       V         C/ 151       SC 151.13.4.6       P83       L 6       # 15         Carlson, Steven       HSD/Bosch/Ethernovia       Bucket         If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs require updating.       Bucket	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size. SuggestedRemedy
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 151 SC 151.13.4.6 P83 L6 # 15 Carlson, Steven HSD/Bosch/Ethernovia Comment Type TR Comment Status D Bucket If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs require updating. SuggestedRemedy	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada  Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size.  SuggestedRemedy Change all to Arial 8pt.
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 151 SC 151.13.4.6 P83 L6 # 15 Carlson, Steven HSD/Bosch/Ethernovia Comment Type TR Comment Status D Bucket If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs require updating. SuggestedRemedy Change "Conforms to IEC 60950-1" to "Conforms to J.2"	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada  Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size.  SuggestedRemedy Change all to Arial 8pt.  Proposed Response Response Status W
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 151 SC 151.13.4.6 P83 L6 # 15 Carlson, Steven HSD/Bosch/Ethernovia Comment Type TR Comment Status D Bucket If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs require updating. SuggestedRemedy Change "Conforms to IEC 60950-1" to "Conforms to J.2" Proposed Response Response Status W	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada  Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size.  SuggestedRemedy Change all to Arial 8pt.
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 151 SC 151.13.4.6 P83 L6 # 15 Carlson, Steven HSD/Bosch/Ethernovia Comment Type TR Comment Status D Bucket If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs require updating. SuggestedRemedy Change "Conforms to IEC 60950-1" to "Conforms to J.2"	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada  Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size.  SuggestedRemedy Change all to Arial 8pt.  Proposed Response Response Status W
Change "All equipment subject to this clause shall conform to IEC 60950-1." to "All equipment subject to this clause shall conform to the general safety requirements as specified in J.2". Add Editor's Note to be removed prior to SA ballot to align text with changes to P802.3cr. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 151 SC 151.13.4.6 P83 L6 # 15 Carlson, Steven HSD/Bosch/Ethernovia Comment Type TR Comment Status D Bucket If Annex J is inserted in 151.9.1 then the PICs require updating. SuggestedRemedy Change "Conforms to IEC 60950-1" to "Conforms to J.2" Proposed Response Response Status W	are defined within subclause 151.8.  SuggestedRemedy Delete "defined" twice.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.  C/ 151 SC 151.8.5.4 P68 L28 # 24 Brown, Matt Huawei Technologies Canada  Comment Type E Comment Status D buck In figure 151-4, Insconsistent font type and size.  SuggestedRemedy Change all to Arial 8pt.  Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

C/ 151 SC 151.8.5.4	P <b>72</b>	L <b>28</b>	# 25	C/ 140 SC 140.1	P 36	L15	# 28
Brown, Matt	Huawei Techne	ologies Canada		Brown, Matt	Huawei Techr	nologies Canada	
Comment Type E	Comment Status D		Bucket	Comment Type E	Comment Status D		Bucke
0	sistent font type and size.				e is not necessary. For future a e to be revised in the future.	mendments, let's a	avoid unecessary
SuggestedRemedy Change all to Arial 8pt.				SuggestedRemedy			
Proposed Response	Response Status W			Delete "three".			
PROPOSED ACCEPT Most of the font in figure	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status <b>W</b> T.		
C/ 116 SC 116.1.4	P33	L28	# 26	C/ 151 SC 151.1	P55	L <b>30</b>	# 31
			# 20	Brown, Matt	Huawei Techr	nologies Canada	
Brown, Matt		ologies Canada		Comment Type E	Comment Status D		Bucke
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Use proper terminolo	gy. See Annexes 120B, 120C,	120D, 120E.	
The "O" and "M" for ne	w rows must be underline.			SuggestedRemedy			
SuggestedRemedy Underline all text in nev Proposed Response PROPOSED ACCEPT	v rows for 400GBASE-FR4 an Response Status W	d 400GBASE-LR	4-6.	"Chip-to-module 4000 "Chip-to-chip 400GA	JI-16" to "400GAUI-16 C2C" GAUI-16" "400GAUI-16 C2M" JI-8" to "400GAUI-8 C2C" GAUI-8" to "400GAUI-8 C2M"		
	P36	L7	# 27	Proposed Response	Response Status W		
Brown, Matt	Huawei Techno	ologies Canada		PROPOSED ACCEP	Т.		
Comment Type E	Comment Status D		Bucket				
	struction, but this information	is normally part o	f an editing				
instruction.							
instruction. SuggestedRemedy							
SuggestedRemedy Delete "Clause 140 wa	s added to IEEE Std 802.3-20 op of page to: "Change the titl ollows".						

C/ 151	SC 151.7	P62	L23	# 32	C/ 140	SC 140.6.2	P <b>43</b>	L12	# 35
Lusted, Ken	nt	Intel			Trowbridge	e, Steve	Nokia		
Comment T		Comment Status <b>D</b> 52.B and G652.D are assume	ed to be ITU-T G	<i>Bucket</i> .652, 2009 from the	Comment Since	51	Comment Status I ane interface, there is c	-	Bucke
a newer	r version of ITU	e no other version is referenc J-T G.652 published 2016 ma y be relevant to this draft.			<i>Suggested</i> Chang	-	(range) to "Wavelengt	h (range)"	
SuggestedF	Remedy				Proposed I	Response	Response Status	N	
		Reference in Clause 1.3 fron d ITU-T G.652 document.	n the base specfi	cation (IEEE 802.3-	PROP	OSED ACCEPT.			
Proposed R	Response	Response Status W			C/ 151	SC 151.13.4.	5 P82	L <b>44</b>	# 40
PROPC	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.			Trowbridge	e, Steve	Nokia		
luce a set a		(marga 000 0 0010 and			Comment	Type <b>TR</b>	Comment Status	D	bucke
Replace		from 802.3-2018 and:					measurement mechan een specified, you wou		
	Recommendatio	on G.652, 2009			Suggested	Remedy			
with									
	Recommendatio	on G.652, 2016				n OM10 PICS iter added to 151.8.12	m to this table pointing 2.	to the over/undersho	ot measurement method
ITU-T R	Recommendatio	on G.652, 2016 <b>P62</b>	L <b>23</b>	# 33		added to 151.8.12			oot measurement method
ITU-T R	SC 151.7		L <b>23</b>	# 33	to be a Proposed i	added to 151.8.12	2. Response Status		ot measurement method
ITU-T R C/ 151 Lusted, Ken	SC 151.7	P62	L23	# <u>33</u> Bucket	to be a <i>Proposed I</i> PROP	added to 151.8.12 <i>Response</i> 'OSED ACCEPT	2. Response Status		ot measurement method
ITU-T R C/ <b>151</b> Lusted, Ken Comment T The refe	SC <b>151.7</b> Int Type <b>TR</b> erences to G.65	P <b>62</b> Intel <i>Comment Status</i> <b>D</b> 57.A1 and G657.A2 are assu	med to be ITU-T	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the	to be a Proposed I PROP See co	added to 151.8.12 <i>Response</i> OSED ACCEPT omment #98.	2. Response Status IN PRINCIPLE.	N	ot measurement method
ITU-T R Usted, Ken Comment T The refe base sta	SC 151.7 nt <i>Type</i> TR erences to G.65 andard because	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu e no other version is reference	med to be ITU-T ced in this draft s	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However,	to be a <i>Proposed I</i> PROP	added to 151.8.12 <i>Response</i> 'OSED ACCEPT	2. Response Status IN PRINCIPLE.		# 41
ITU-T R <b>151</b> usted, Ken <i>comment T</i> The refe base sta a newer	SC 151.7 Type TR erences to G.65 andard because r version of ITU	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu te no other version is reference J-T G.657 published 2016 ma	med to be ITU-T ced in this draft s	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However,	to be a Proposed I PROP See co	added to 151.8.12 Response OSED ACCEPT omment #98. SC 140.11.4.	2. Response Status IN PRINCIPLE.	N	
ITU-T R C/ <b>151</b> Lusted, Ken Comment T The refe base sta a newer specific	SC 151.7 Type TR erences to G.64 andard becaus r version of ITU cations that may	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu e no other version is reference	med to be ITU-T ced in this draft s	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However,	to be a Proposed I PROP See co CI 140	added to 151.8.12 Response OSED ACCEPT omment #98. SC <b>140.11.4.</b> e, Steve	2. Response Status IN PRINCIPLE. 4 P54	L 25	
ITU-T R C/ 151 Lusted, Ken Comment T The refe base sta a newer specific SuggestedR Update	SC 151.7 Type TR erences to G.64 andard becaus r version of ITU cations that may Remedy the Normative	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu te no other version is reference J-T G.657 published 2016 ma	imed to be ITU-T ced in this draft s akes numerous ch	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However, nanges to the SMF	to be a Proposed I PROP See co C/ 140 Trowbridge Comment This ta measu	added to 151.8.12 Response OSED ACCEPT omment #98. SC 140.11.4. e, Steve Type TR able hasn't been i urement method i	2. Response Status IN PRINCIPLE. 4 P54 Nokia Comment Status I incorporated into the P in 140.7.11 for over/un	L 25 D 2802.3cu draft, howev dershoot is provided,	# 41 bucke er once the missing this clause/table should
ITU-T R C/ <b>151</b> Lusted, Ken Comment T The refe base sta a newer specific SuggestedF Update 2018) w	SC 151.7 Type TR erences to G.65 andard becaus r version of ITU cations that may Remedy the Normative vith the updated	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu ie no other version is reference J-T G.657 published 2016 ma y be relevant to this draft. Reference in Clause 1.3 from	imed to be ITU-T ced in this draft s akes numerous ch	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However, nanges to the SMF	to be a Proposed I PROP See co Cl 140 Trowbridge Comment This ta measu be bro	added to 151.8.12 <i>Response</i> OSED ACCEPT comment #98. <i>SC</i> 140.11.4. e, Steve <i>Type</i> <b>TR</b> able hasn't been i urement method i ught into the draft	2. Response Status IN PRINCIPLE. 4 P54 Nokia Comment Status I incorporated into the F	L 25 D 2802.3cu draft, howev dershoot is provided,	# 41 bucke er once the missing this clause/table should
ITU-T R C/ <b>151</b> Lusted, Ken Comment T The refe base sta a newer specific SuggestedF Update 2018) w Proposed R PROPC	SC 151.7 Type TR erences to G.65 andard because r version of ITU cations that may Remedy the Normative vith the updated Response DSED ACCEPT	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu to no other version is reference J-T G.657 published 2016 ma y be relevant to this draft. Reference in Clause 1.3 from d ITU-T G.657 document. Response Status W TIN PRINCIPLE.	imed to be ITU-T ced in this draft s akes numerous ch	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However, nanges to the SMF	to be a Proposed I PROP See co Cl 140 Trowbridge Comment This ta measu be bro Suggested Bring t	added to 151.8.12 Response OSED ACCEPT comment #98. SC 140.11.4. e, Steve Type TR able hasn't been i urement method i urght into the draft (Remedy the table from P8	2. Response Status IN PRINCIPLE. 4 P54 Nokia Comment Status incorporated into the F in 140.7.11 for over/un ft and an OM10 PICs i	<i>L</i> 25 D 802.3cu draft, howev dershoot is provided, tem should be added	# 41 bucke er once the missing this clause/table should
ITU-T R C/ <b>151</b> Lusted, Ken Comment T The refe base sta a newer specific SuggestedF Update 2018) w Proposed R PROPC	SC 151.7 Type TR erences to G.65 andard because r version of ITU cations that may Remedy the Normative vith the updated Response DSED ACCEPT	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu- te no other version is reference J-T G.657 published 2016 ma y be relevant to this draft. Reference in Clause 1.3 from d ITU-T G.657 document. Response Status W	imed to be ITU-T ced in this draft s akes numerous ch	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However, nanges to the SMF	to be a Proposed I PROP See co C/ 140 Trowbridge Comment This ta measu be bro Suggested Bring t to poin	added to 151.8.12 Response OSED ACCEPT omment #98. SC 140.11.4. e, Steve Type TR able hasn't been i urement method i ught into the draft Remedy the table from P8 at to 140.7.11.	2. Response Status IN PRINCIPLE. 4 P54 Nokia Comment Status incorporated into the F in 140.7.11 for over/un ft and an OM10 PICs i 302.3cd clause 140.11.	<i>L</i> 25 <i>L</i> 25 D 2802.3cu draft, howev dershoot is provided, tem should be added 4.4 into the draft and	# 41 bucke er once the missing this clause/table should to point to 140.7.11.
ITU-T R CI 151 Lusted, Ken Comment T The refe base sta a newer specific SuggestedR Update 2018) w Proposed R PROPC Import s Replace	SC 151.7 Type TR erences to G.64 andard becauser r version of ITU cations that may Remedy the Normative vith the updated Response DSED ACCEPT subclause 1.3 f e	P62 Intel Comment Status D 57.A1 and G657.A2 are assu to no other version is reference J-T G.657 published 2016 ma y be relevant to this draft. Reference in Clause 1.3 from d ITU-T G.657 document. Response Status W TIN PRINCIPLE.	imed to be ITU-T ced in this draft s akes numerous ch	<i>Bucket</i> G.657, 2009 from the pecification. However, nanges to the SMF	to be a Proposed I PROP See co Cl 140 Trowbridge Comment This ta measu be bro Suggested Bring t to poin Proposed I	added to 151.8.12 Response OSED ACCEPT omment #98. SC 140.11.4. e, Steve Type TR able hasn't been i urement method i ught into the draft Remedy the table from P8 at to 140.7.11.	2. Response Status IN PRINCIPLE. 4 P54 Nokia Comment Status I incorporated into the F in 140.7.11 for over/un ft and an OM10 PICs i 302.3cd clause 140.11. Response Status	<i>L</i> 25 <i>L</i> 25 D 2802.3cu draft, howev dershoot is provided, tem should be added 4.4 into the draft and	# 41 bucke er once the missing this clause/table should to point to 140.7.11.

C/ FM SC FM	P1	L 30	# 43	C/ <b>00</b>	SC O	P12	L1	# 49	
Marris, Arthur	Cadence Desi	ign Systems		Maguire,	Valerie	The Siemon	Company		
Comment Type E IEEE Std 802.3cm-202	Comment Status <b>D</b> 20 and 802.3cq-2002 have not	w been approved	buc		<i>Type</i> <b>E</b> cg has published.	Comment Status D			bucket
SuggestedRemedy Change 802.3cm-20XX the draft	( to 802.3cm-2020 and 802.3	cq-20XX to 802.3	cq-2020 throughout	Repla	, C	<" with, "802.3cg-2019"			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				Response POSED ACCEPT.	Response Status W			
C/FM SC FM	P <b>12</b>	L1	# 44	C/ 151	SC 151.5.1	P58	L <b>45</b>	# 50	
Marris, Arthur	Cadence Desi			Maguire,	Valerie	The Siemon	Company		
Comment Type E IEEE Std 802.3cg-2019	Comment Status D	ign Oystems	buc	cket Comment Extra	<i>Type</i> <b>E</b> spaces between p	Comment Status D			Bucket
SuggestedRemedy	to 802.3cg-2019 throughout t	the draft				ns on lines 45 and 46. Response Status W			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				POSED ACCEPT.	•			
C/ 116 SC 116.1.4	P33	L <b>28</b>	# 45	C/ 151	SC 151.11.1	P <b>76</b>	L <b>7</b>	# 51	
Marris, Arthur	Cadence Desi			Maguire,		The Siemon	Company		
Comment Type E	Comment Status D	ight e yetenne	buc	Comment	51	Comment Status D			Bucket
	e underlining in Table 116-4				spaces between p	baragraphs.			
SuggestedRemedy					dRemedy	on lines 7 and 9			
	ries for the new PMDs in Tab	le 116-4			0	ns on lines 7 and 8.			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				Response POSED ACCEPT.	Response Status W			
C/ 140 SC 140.10.2.	2 P49	L <b>45</b>	# 46						
Slavick, Jeff	Broadcom								
Comment Type E Editors direction for mo	Comment Status D odiying the sub-clause is not p	proper font	Buc	cket					
SuggestedRemedy Change to proper font f	for providing directions to the	editorial team							
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W								
TYPE: TR/technical require	ed ER/editorial required GR/	neneral required	T/technical E/editor	rial G/general		Comr	nent ID <b>51</b>	Page 6	of 8

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 140 SC	140.6.3	P44	L16	# 55	C/ 140 SC	140.11.4.6	P 54	L28	# 91
Maniloff, Eric		Ciena			Nicholl, Gary		Cisco System	IS	
Comment Type	E Co	omment Status D		Bucket	Comment Type	т	Comment Status D		bucke
Channel Inse	ertion loss for 10	00GBASE-DR is referen	icing the incorrect	t sub-clause. The loss	Missing PICS	S items for Ov	vershoot, TECQ and Rece	eiver Sensitivity t	tests
for this is in 7 loss for 1000		802.3ct had the correct	t sub-clause refe	renced for the channel	SuggestedReme	•			
SuggestedReme	dy						from 802.3cd before Sect noot, TECQ and Receiver		
Change refe	rence for 100GE	BASE-DR channel inser	tion loss to 140.9	9			-FR1 and 100GBASE-LR		
Proposed Respo	onse Re	sponse Status 🛛 🛛 🛛 🖤			Proposed Respo	nse l	Response Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🖉		
PROPOSED	ACCEPT.				PROPOSED	ACCEPT.			
C/ 140 SC	140.7.11	P46	L 30	# 65	C/ 151 SC	151.13.4.5	P82	L <b>24</b>	# 98
Dawe, Piers		Mellanox			Nicholl, Gary		Cisco System	is	
Comment Type	T Co	omment Status D		Bucket	Comment Type	т	Comment Status D		bucke
		Transmitter over/under-s			Missing PICS	S items for Ov	vershoot, TECQ and Rece	eiver Sensitivity t	tests
subclauses v	when all other tra	ansmitter-related subcla	auses in 140.7 ar	e before.	SuggestedReme	dy			
SuggestedReme	•				Add new PIC	CS items for C	Overshoot, TECQ and Re	ceiver Sensitivity	y tests
Because it's	so closely relate	ed to T(D)ECQ measure		r Transmitter eye			·	ceiver Sensitivity	y tests
Because it's closure for P	so closely relate AM4 (TECQ) ar	nd before Extinction ratio		r Transmitter eye	Add new PIC Proposed Respo PROPOSED	onse l	Dvershoot, TECQ and Re Response Status W	ceiver Sensitivity	y tests
Because it's closure for P Proposed Respo	so closely relate PAM4 (TECQ) ar	nd before Extinction rations sponse Status <b>W</b>		r Transmitter eye	Proposed Respo	onse l	·	ceiver Sensitivity	y tests
Because it's closure for P Proposed Respo	so closely relate AM4 (TECQ) ar	nd before Extinction rations sponse Status <b>W</b>		r Transmitter eye	Proposed Respo PROPOSED	onse l	·	ceiver Sensitivity	y tests # <u>99</u>
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED	so closely relate PAM4 (TECQ) ar Inse Re D ACCEPT IN PP	nd before Extinction rations sponse Status <b>W</b>	0.		Proposed Respo PROPOSED	onse   ACCEPT.	Response Status W		
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla	so closely relate PAM4 (TECQ) ar Inse Re DACCEPT IN PF NUSE 140.7.11 to	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. subclause 140.7.5b aft	o. er the newly inse	erted 140.7.5a.	Proposed Respo PROPOSED CI FM SC	onse   ACCEPT.	Response Status W P12		
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla	so closely relate PAM4 (TECQ) ar Inse Re D ACCEPT IN PP	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. 9 subclause 140.7.5b aft P <b>45</b>	0.		Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type	ACCEPT.	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla C/ 140 SC Lewis, David	so closely relate AM4 (TECQ) ar onse Re D ACCEPT IN PF nuse 140.7.11 to	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. 9 subclause 140.7.5b aft P <b>45</b> Lumentum	o. er the newly inse	erted 140.7.5a. # <u>86</u>	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type	nse / ) ACCEPT. FM E ject is comple	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla C/ 140 SC Lewis, David Comment Type	so closely relate AM4 (TECQ) ar onse Re D ACCEPT IN PF nuse 140.7.11 to tause 140.7.9 ER Co	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. 9 subclause 140.7.5b aft P45 Lumentum omment Status D	o. er the newly inse <i>L</i> <b>50</b>	erted 140.7.5a. # <u>86</u> Bucket	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type 802.3cm pro SuggestedReme	nse / ) ACCEPT. FM E ject is comple	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D ete		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla C/ 140 SC Lewis, David Comment Type	so closely relate AM4 (TECQ) ar onse Re D ACCEPT IN PF nuse 140.7.11 to tause 140.7.9 ER Co	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. 9 subclause 140.7.5b aft P45 Lumentum omment Status D	o. er the newly inse <i>L</i> <b>50</b>	erted 140.7.5a. # <u>86</u>	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type 802.3cm pro SuggestedReme	<ul> <li>ACCEPT.</li> <li>FM</li> <li>E</li> <li>ject is completed y</li> <li>x to the appropriation of the proprior of the pr</li></ul>	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D ete		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla C/ 140 SC Lewis, David Comment Type There is und 802.3cd.	so closely relate PAM4 (TECQ) ar pase Re DACCEPT IN PF nuse 140.7.11 to 140.7.9 ER Ca lerlining required	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. 9 subclause 140.7.5b aft P45 Lumentum omment Status D	o. er the newly inse <i>L</i> <b>50</b>	erted 140.7.5a. # <u>86</u> Bucket	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type 802.3cm pro SuggestedReme Change 20xx	ACCEPT. FM E ject is completed dy x to the approprintse for the	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D ete priate date.		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla Cl 140 SC Lewis, David Comment Type There is und 802.3cd. SuggestedReme	so closely relate AM4 (TECQ) ar onse Re D ACCEPT IN PF uuse 140.7.11 to 140.7.9 ER Co lerlining required	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. subclause 140.7.5b aft P45 Lumentum omment Status D d in the paragraph at line	o. er the newly inse <i>L</i> <b>50</b> e 50 for changes	erted 140.7.5a. # <u>86</u> <i>Bucket</i> from the original text in	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type 802.3cm pro SuggestedReme Change 20xx Proposed Respo	ACCEPT. FM E ject is completed dy x to the approprintse for the	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D ete priate date.		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla C/ 140 SC Lewis, David Comment Type There is und 802.3cd. SuggestedReme	so closely relate AM4 (TECQ) ar onse Re D ACCEPT IN PF uuse 140.7.11 to 140.7.9 ER Co lerlining required ady ne 100GBASE-E	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. 9 subclause 140.7.5b aft P45 Lumentum omment Status D	o. er the newly inse <i>L</i> <b>50</b> e 50 for changes	erted 140.7.5a. # <u>86</u> <i>Bucket</i> from the original text in	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type 802.3cm pro SuggestedReme Change 20xx Proposed Respo	ACCEPT. FM E ject is completed dy x to the approprintse for the	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D ete priate date.		# 99
Because it's closure for P Proposed Respo PROPOSED Move subcla C/ 140 SC Lewis, David Comment Type There is und 802.3cd. SuggestedReme Underline "th	so closely relate AM4 (TECQ) ar onse Re D ACCEPT IN PF nuse 140.7.11 to 140.7.9 ER Co lerlining required ody ne 100GBASE-D ence.	nd before Extinction ratio esponse Status W RINCIPLE. subclause 140.7.5b aft P45 Lumentum omment Status D d in the paragraph at line	o. er the newly inse <i>L</i> <b>50</b> e 50 for changes	erted 140.7.5a. # <u>86</u> <i>Bucket</i> from the original text in	Proposed Respo PROPOSED C/ FM SC Dudek, Mike Comment Type 802.3cm pro SuggestedReme Change 20xx Proposed Respo	ACCEPT. FM E ject is completed dy x to the approprintse for the	Response Status W P12 Marvell. Comment Status D ete priate date.		# 99

C/00 SC 0	P <b>44</b>	L18	# 100	C/ 151 SC 151.8.2	P66	L <b>42</b>	# 110
Dudek, Mike	Marvell.			Dudek, Mike	Marvell.		
<i>Comment Type</i> <b>E</b> Incorrect reference in tab	Comment Status D le 140-8		bucket	Comment Type <b>T</b> Table 151-5 does not	Comment Status D specify SMSR		Buck
<i>uggestedRemedy</i> Change the maximum di	screte reflectance from "see	e 140.10.3" to "s	ee 140.10.2.2	SuggestedRemedy Change the table refe	rence to 151-7		
roposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.		
/ 140 SC 140.11.4.6	P <b>54</b>	L <b>40</b>	# 107	C/ 151 SC 151.8.11	I P71	L 38	# 112
idek, Mike	Marvell.			Dudek, Mike	Marvell.		
omment Type <b>T</b> The requirements for the LR1/FR1 which are giver	Comment Status <b>D</b> maximum discrete reflecta i in Table 140-14	nce in table 140	<i>bucket</i> -12 don't apply to		Comment Status <b>D</b> ferent patterns allowed		Bucke
uggestedRemedy Change the PICs to mate	h the requirements.			SuggestedRemedy Change "any" to "eith			
roposed Response PROPOSED ACCEPT IN	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.		
Change Value/Comment	for OC2 to "Meets requiren	nents specified i	n 140.10.2.2".	C/ <b>151</b> SC <b>151</b> Zimmerman, George	P <b>55</b> CME Cons.//	L <b>1</b> ADI, Cisco, Comi	# <u>118</u> mscope, Marvell, SenTe
151 SC 151.5.4	P60	L12	# 108	Comment Type E	Comment Status D		Bucke
udek, Mike	Marvell.			Insert instruction for c	lause 151 is missing		
launch power of OFF trai	Comment Status <b>D</b> letect fail is Average Optica smitter is -16dBm in table	•	0	SuggestedRemedy Add new editing instru numeric order as follo	uction before header to clause ws"	e 151 - "Insert ne	w clause 151 in
cause signal detect to ne uggestedRemedy				Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.		
Change -30dBm to -16dE							